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Coleule.

4 XD = 2 XD = 6 X O

Ecris les nombres de 499 & 579.
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Combieny a t-il d’ceufs ?

no Q00 Q00
500 500 000 .

Décompose les nombres.

124= 100 + 20 + 4

567 = 672 =

. 1 \w, 2
Bout ¢ Gommell G,
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Calcule,

4X5= 7X5= 9X5=

Probleme

Robofine achete 5 boites de gateaux.
Dans chaque boite, il y a 6 gateaux.

Combien de gdteaux a Robotine ?




RIDTUIEILSEMATH S BT

CCocul SIS

10 X5 = O0X5 = 1X90 =

Représente le nombre

Tu as @Corres de 1
Tu os@ carfes de 10
Tu ose carfes de 100

Bout ¢ Gornmel &,




